

马刺灭热火

30分



3月4日,马刺队球员帕克(左)在比赛中带球突破。

将分差拉大到24分。

此后,热火“三巨头”渐渐找回状态,带领球队在第二节打出一波13:5的攻击波,外线射手迈克·米勒也连续命中三分,一度将分差缩小至12分。此时伤愈复出重回首发的马刺队核心控卫帕克开始发威,连得7分。马刺队联盟老大的风范显露无遗,进攻层次分明,多点开花,再度将比分差距拉大到20分以上。

马刺队此役“三军用命”,火力全开,全队共8人得分上双。而三分球更是拿下劲敌的制胜法宝,相比于热火队20投7中、35%的三分球命中率,马刺队全场共投进17记三分球,命中率高达60.7%。其中,邦纳更是7次出手命中6球,所得18分全部来自三分球。热火“三巨头”发挥正常,合力

砍下62分,而其他人不太“给力”,新近加盟的强援“白魔”迈克·毕比仅得4分。

在另外一场“针尖对麦芒”的比赛中,射手科沃尔第四节命中三记三分球,帮助芝加哥公牛队关键时刻遏制住对手反扑,最终客场89:81力克强大的奥兰多魔术队。

公牛当家球星罗斯得到全场最高的24分,“魔兽”霍华德则交出20分和10个篮板的两双数据。凭借本场胜利,公牛队一举超越失利的热火队,以70%的胜率跃至东区次席的位置。

俄克拉荷马雷鸣队“双星齐辉”,带伤上阵的杜兰特和全明星控卫韦斯布鲁克联手取下57分,帮助球队在客场以111:104力擒东部排名第五的亚特兰大老鹰队,取得两连胜。

新华社华盛顿3月4日电
4日的NBA常规赛,东西区诸强捉对厮杀,展开了几场硬碰硬的较量。然而最引人关注的一场强强对话并没有按照“剧情”上演,圣安东尼奥马刺队狂下“三分雨”,首节就建立起24分的领先优势,主场125:95“浇灭”迈阿密热火队。

开场热火队手感冰冷,命中率偏低,进攻多次无功而返,詹姆斯只得启动“单打模式”,场上甚至出现五个马刺球员围住“皇帝”的局面。反观马刺队则外线手感发烫,阿根廷“妖刀”吉诺比利和白人大前锋邦纳屡屡命中三分,依靠单节8记三分球的“狂轰滥炸”,马刺队在首节以36:12

NBA常规赛登陆欧洲

新华社伦敦3月4日电(记者张薇)
新泽西篮网和多伦多猛龙队4日在伦敦开战,标志着NBA常规赛首度登陆欧洲。选择支持篮网的英超足球切尔西队射手德罗巴也现身赛场。

当两队球员赛前热身即将结束之时,身穿仔裤、帽衫,一身休闲装扮的德罗巴走进场内。主持人的介绍没有让这位英超顶级射手享受到热烈欢迎,有些“专注”的篮球迷甚至还发出了嘘声。

此前在接受NBA官网采访时,科特迪瓦人表示自己非常喜欢篮球,在

乔丹威震赛场之时,他看了很多NBA比赛。而当被问及在篮网和猛龙队之间会选择支持谁时,德罗巴说:“这真难回答。不过,我喜欢篮网现在打球的风格,所以,我还是支持篮网吧。”

另外,德罗巴的切尔西队友切赫也选择支持篮网,理由是他很喜欢篮网阵中的武贾西奇。这位捷克门将还表示,他小时候经常打篮球,而且很喜欢这项运动。他开始看篮球、打篮球也是因为乔丹。

不知是否是巧合,两位切尔西主力支持的篮网有一位俄罗斯老板普罗

霍罗夫,而切尔西俱乐部的老板阿布拉莫维奇也是俄罗斯人。

普罗霍罗夫在4日的比赛前透露,他和阿布关系相当密切。“他告诉我,英国的球迷喜欢俄罗斯老板,这就是为什么我今晚要来现场看看的原因。”

最终,篮网以116:103胜出,不过5日还要在此与猛龙再战一场。

切尔西的伦敦同城劲敌阿森纳队中也有一位篮球迷,那就是队长法布雷加斯。这位西班牙中场上周在接受NBA官网采访时当仁不让地选择支持猛龙,只因为猛龙后卫卡尔德隆和他是同胞。

山东男篮伤兵满营,今日死拼浙江

主场输给东莞,山东男篮在冲击季后赛的道路上变得身不由己。接下来的比赛,除了尽可能争胜,还得指望竞争对手们多输球。接下来两个客场,山东男篮都是要同对手硬碰硬,这种形势下,山东男篮已无退路可寻,唯有全力一搏。屋漏偏逢连阴雨,赛前队员大面积伤病让维斯眉头紧锁,在种种不利之下,“为尊严而战”成了山东队最后的底线。6日晚的梅湖体育馆,一场恶战在所难免。

球队在义乌安顿好,已经是下午四点半。傍晚六点,整装完毕的山东男篮冒雨前往梅湖体育馆训练。不过此时大巴上,两个外援却迟迟未到。最后,拄着双拐的维斯自己亲自折回宾馆召唤,艾伦不久从宾馆走了出来,但怀特右膝伤了,不能随队训练了。“怀特膝盖有伤,明天的比赛很可能也打不了了。这样我们在对浙江的比赛中只能快打,打出速度。”维斯表示。在同东莞新世纪的比赛

中,怀特扭伤了膝盖,尽管最后带伤坚持完了比赛,但今天从济南到义乌这一路,怀特的情绪一直不高,走路也是一瘸一拐。目前山东男篮遭遇了大面积伤病,孙杰有伤直接未随队前往义乌,而艾伦、翟金帅、曹振华等几名主力队员也均有伤在身,老将王刚无奈地表示,目前全队,就他、陶汉林、睢冉和李敬宇四人是完全健康的。“怀特打不了,我随时准备顶上去。”伤病还没好利索的曹振华说。

尽管伤兵满营,但山东男篮晚上的训练依然没有丝毫放松,破联防成为全队上下主攻课题。在同浙江男篮的首次交锋中,山东男篮在上半场大比分领先的形势下,被浙江在下半场用联防硬生生地遏制住,最终吞下了本赛季最窝囊的一场失利。“那场比赛的教训太惨痛了,维斯在NBA的时候,对联防接触得不多,教练组要配合主教练把破联防战

术执行好。”俱乐部工作人员说。训练中,维斯也不时要求队员们加强呼应,场上多喊一喊,形成默契。

5日傍晚六点,就在山东男篮的大巴

直通鹿特丹中国男乒选拔赛 老将开门红 小将遇黑马

本报讯(记者 许恺玲) 5日上午,直通鹿特丹2011年世界乒乓球锦标赛中国男子乒乓球队选拔赛在山东诸城举行。第一天是小组赛,国家队主力成员多数取得开门红,让第一天的比赛波澜不惊。

男队方面,最多看点要数许昕、王励勤所在的D组了。在第一阶段的直通赛中,王励勤只名列第十,按照规则,他理论上已经失去了直通资格。但是作为一员老将,最后能否被教练组照顾,也必须要看实力和状态,所以这次直通赛是王励勤证明自己的最后机会。

身在死亡之组的王励勤首战迎战陈玘,陈玘向来有巨人杀手之称,在第一阶段的直通赛中获得季军。所以赛前就有很多人担心王励勤会淹没在这个小组之中。没想到与陈玘一战,王励勤一改以往慢热的毛病,12:10、11:4先下两局。之后也没有给陈玘机会,顺利地以4:1战胜陈玘,赢得开门红。

而同组的许昕和周雨一战也是令人意外。名不见经传的周雨以4:3战胜许昕,爆出一个不小的冷门。本来这一组的实力就相对平均,之后许昕将面对陈玘和王励勤的挑战,任务十分艰巨。

四城市象棋擂台赛昨日揭幕

本报讯 3月5日上午,济南、青岛、潍坊、滨州四城市象棋擂台赛在潍坊揭开战幕。在当天的前两场比赛中,以擂主身份出战的青岛队小将张楷接连击败滨州黄河龙队的辛杰轩、宋佳璇,取得两连胜。

城市间的擂台赛是生活日报主办的一项传统象棋赛事,2007年率先在济南和潍坊两城市之间展开。之后,青岛代

表队的加入将齐鲁弈林的双雄会升级为三足鼎立。2011年滨州代表队的加盟,使这一赛事规模再次扩大。

本届擂台赛将在8周时间内进行31场较量,设团体奖和个人奖共三项,总奖金额为3万元。

3月6日,擂台赛继续进行,济南群康队李成蹊将与张楷上演小棋手的“天王山之战”。(边良)

“老枪”张山 勇夺世界杯金牌

本报讯 当地时间4日在智利康塞普西翁进行的2011赛季飞碟射击世界杯智利站女子双向比赛中,即将年满43岁的中国队老将张山以100靶97中的成绩夺得冠军,赢得自1998年开罗站世界杯后个人首枚世界杯分站赛金牌。

比张山小14岁的雅典奥运会亚军魏宁通过加赛战胜美国选手格林内尔,夺走银牌。格林内尔获得铜牌。中国队的另一名选手张冬莲在资格赛上名列第11位,无缘决赛。

这也是进入21世纪以来“老枪”张山获得的

第一个世界级比赛的冠军。张山职业生涯最辉煌的时期是上世纪八九十年代,在1992年巴塞罗那奥运会上,她在双向飞碟比赛中战胜所有男选手夺走金牌,成为首位在奥运会男女混合项目中夺魁的女运动员。不过,在那之后,中国飞碟射击队就再也没有夺得过奥运会金牌。

不过,在伦敦奥运会只能派出一名选手参赛的情况下,张山与魏宁谁能最终胜出代表中国队征战奥运会,依然还是未知数。

(新华)



3月4日,中国选手林丹在比赛中回球。当日,在德国米尔海姆举行的德国羽毛球黄金大奖赛男单四分之一比赛中,林丹以2:0战胜韩国选手孙完虎,晋级四强。

新华社发